

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александра

Возраст: 37

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.03.2025 14:17:49

формирования заключения врача: 05.03.2025 17:14:50

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/318748/answer/318749>



Заключение врача

Жалобы

Пациентка сообщает о травме полового члена во время полового акта, сопровождающейся отеком. Болевые ощущения отсутствуют, мочеиспускание не затруднено и безболезненно.

Анамнез заболевания

Травма произошла во время полового акта. Сразу после травмы появился отек, но болевые ощущения отсутствуют. Мочеиспускание не нарушено.

Анамнез жизни

Дополнительная информация о состоянии здоровья пациентки отсутствует.

Интерпретация предоставленных данных

Описанные симптомы могут указывать на травматическое повреждение полового члена, возможно, с повреждением мягких тканей или сосудов, что привело к отеку. Отсутствие боли и нарушений мочеиспускания может свидетельствовать о том, что травма не затронула уретру или глубокие структуры. Однако для исключения серьезных повреждений (например, перелома полового члена или разрыва кавернозных тел) требуется дополнительная диагностика.

Заключение

На основании предоставленных данных можно предположить травму полового члена с отеком мягких тканей. Для уточнения диагноза и исключения серьезных повреждений рекомендуется провести дополнительные обследования.

Рекомендации

1. **Немедленно обратитесь к урологу** для очного осмотра и проведения ультразвукового исследования (УЗИ) полового члена. Это позволит исключить серьезные повреждения, такие как перелом или разрыв кавернозных тел.
2. **Приложите холод** к месту травмы на 15-20 минут каждые 2-3 часа в течение первых 24-48 часов. Это поможет уменьшить отек.
3. **Избегайте физических нагрузок** и половых контактов до полного заживления.
4. **Наблюдайте за состоянием.** Если появятся боль, гематома, затруднение мочеиспускания или другие симптомы, немедленно обратитесь за медицинской помощью.

5. **Психологическая поддержка.** Обсудите ситуацию с партнером, чтобы избежать напряжения в отношениях. Травмы такого рода могут вызывать стресс, поэтому важно сохранять спокойствие и не паниковать.

Если у вас возникнут дополнительные вопросы или ухудшится состояние, не откладывайте визит к врачу. Будьте внимательны к своему здоровью!